
#dezvoltaminvest  
www.vest.ro 

 

   Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
AUTORITATE DE MANAGEMENT

Comunicat de presă 

Timișoara, 31 martie 2025 
 
 

Faleza râului Mureș va fi modernizată printr-o investiție în valoare de 
15 milioane de euro, prin Programul Regional Vest, la Arad 

Malurile Mureșului vor fi modernizate cu finanțare europeană în Municipiul Arad 
și vor deveni o atracție pentru toți locuitorii orașului și pentru vizitatorii săi. Agenția 
pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Municipiului Arad au semnat, la 
finalul săptămânii trecute, contractul de finanțare pentru proiectul de 
modernizare a falezei râului Mureș pe tronsonul cuprins între Parcul Europa și 
Podul Decebal, pe malul drept.  

Investiția va fi realizată prin Programul Regional Vest 2021-2027 și cuprinde 
intervenții ample menite să pună în valoare faleza, o suprafață de aproape 100.000 
de metri pătrați, transformând-o într-o zonă de agrement atractivă, care să fie 
interconectată cu parcurile din zonă - Parcul Europa, Parcul Aventura Voinicilor, 
Parcul Mihai Eminescu, Parcul Zsolt Török. 

Proiectul cuprinde amenajarea unui parc modern, realizarea unei estacade și a 
unei pasarele pietonale, precum și refacerea malului drept al Mureșului. 

Astfel, vor fi reabilitate pistele de biciclete, se vor realiza alei din piatră, se va înlocui 
mobilierul urban, se vor instala rastele și stații pentru repararea bicicletelor în 
regim self-service, în zonă vor apărea cișmele și pergole, mese și scaune pentru 
picnic și șah, țarcuri de joacă pentru câini șamd.  

De asemenea, vor exista trasee de promenadă, un amfiteatru verde, un teren de 
streetball pentru tineri și alte amenajări pentru activități sportive destinate 
adulților - tenis de masă, aparate de fitness și streetball, dar și spații de joacă și 
socializare pentru copii, inclusiv pentru cei cu dizabilități. Mai mult, cei dornici să 
facă mișcare vor avea la dispoziție o pistă de alergat pe gazon natural. 

Vor fi construite o pasarelă nouă care să asigure circulația pietonală, între Podul 
Decebal și podul pietonal, precum și o estacadă. Totodată, proiectul cuprinde 
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refacerea și punerea în siguranță a treptelor de acces către mal și a pontoanelor 
- înlocuirea pontoanelor degradate și suplimentarea cu șase noi structuri 
plutitoare. Pe tronsonul cuprins între Podul Decebal și Clubul Sportiv „Voința”, 
unde în prezent există doar pistă pentru bicicliști, se va asigura accesibilizarea și 
pentru traficul pietonal, printr-o pasarelă în consolă, paralel cu pista de biciclete, 
care va fi completată cu o legătură către dig.  

Sistemul de circulații pietonale va fi reconfigurat și va semăna în plan geometric 
cu Cetatea Aradului, preluând forma tipică a zidurilor în stil Vauban.  

O atenție deosebită va fi acordată vegetației: se vor planta aproape 5.000 de 
arbori și arbuști, dar și mii de alte plante într-o mare varietate de texturi și culori, 
vor exista peluze înierbate, zone de gazon alternate cu zone de pajiște, cu flori 
sălbatice și plante melifere, într-o abordare concentrată atât pe estetic, cât și pe 
susținerea biodiversității. De asemenea, va fi realizată o rețea de iluminat public 
ambiental și ornamental care să pună în valoare coronamentul arborilor și 
sculpturile din parc, iar pentru mai multă siguranță, întreagul perimetru va fi 
monitorizat prin amplasarea de camere de supraveghere video. 

La final, cei aproximativ 170.000 de locuitori ai municipiului Arad vor beneficia de 
spații publice atractive și de calitate, prin transformarea terenurilor degradate în 
locuri urbane vibrante, unde oamenii să își dorească să petreacă timp împreună. 

Valoarea totală a proiectului este de 15 milioane de euro, din care 11,26 milioane 
euro reprezintă finanțare nerambursabilă. Perioada de implementare este de 32 
de luni. 

*** 

 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail 
- office@adrvest.ro. 


